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На фронті поранили колишнього нардепа
Тягнибока — що відомо
Командира батальйону дронів 128-ї бригади "Дике Поле" отримав
контузію після удару FPV-дроном

Владлена Мачульська
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Тягнибока поранили на фронті, колаж: Інформатор Україна

Колишній народний депутат Олег Тягнибок, командир батальйону
безпілотних систем 128-ї бригади "Дике Поле" і голова ВО
"Свобода", зазнав поранення на фронті. Раніше у Дніпрі чоловік
підірвав гранату під час затримання - тоді постраждали четверо
поліцейських. Ворожий FPV-дрон влучив в автомобіль, у якому
Тягнибок разом із побратимами пересувався по гарнізонній
території. Про це 6 червня повідомив міський голова Івано-
Франківська Руслан Марцінків.

Деталі розповів старший лейтенант Тимур Книш, заступник командира
роти батальйону безпілотних систем. За його словами, завдяки
майстерності водія і швидкості пересування поранення виявилося не
смертельним. Тягнибок отримав сильну контузію, баротравми та
струс мозку. Міський голова Марцінків підтвердив інформацію та
побажав Тягнибоку швидкого одужання.

"Батальйон безпілотних систем 128-ї бригади має сумні новини.
Було поранено нашого командира підполковника Олега Тягнибока
при пересуванні по території нашого гарнізону. Влучив у машину
FPV-дрон. Завдяки майстерності водія і швидкості пересування
поранення не смертельне, але сильна контузія з усіма
наслідками. Це баротравми і струс", - заявив Книш.

Авто, у якому перебував Олег Тягнибок у зоні бойових дій, потрапив
під атаку ворожого дрона. Є постраждалі. Сам Олег Тягнибок зазнав
контузі

Авто, у якому перебував Олег Тягнибок у зоні бойових дій, потрапив під атаку
ворожого дрона, джерело: Говорить Великий Львів

Олег Тягнибок - голова партії ВО "Свобода" та колишній народний
депутат України, який з початку повномасштабного вторгнення Росії
добровольцем вступив до лав Збройних сил. У 2023 році він став
заступником командира батальйону з морально-психологічного
забезпечення 128-ї бригади "Дике Поле". У 2025 році отримав
звання підполковника і очолив батальйон безпілотних систем тієї ж
бригади.

Підрозділ стримує противника на
Запорізькому напрямку

128-а окрема важка механізована бригада "Дике Поле" виконує
бойові завдання на Запорізькому напрямку. Батальйон веде
розвідку, завдає ударів FPV-дронами та коригує артилерійський
вогонь. Поранення командира сталося саме в зоні бойового
чергування підрозділу.

Разом з Тягнибоком на фронті служить і його син Гордій - старший
лейтенант у складі 4-ї Бригади оперативного призначення "Рубіж"
Національної гвардії України. Він нагороджений медаллю "За
військову службу Україні". До лав ЗСУ добровільно вступили також
брат Олега - Андрій Тягнибок, і зять підполковника.

Що чекає на пораненого бійця після шпиталю

Після отримання поранення перед бійцем постає не лише медичне
відновлення, а й питання документів. Чиновники пояснили, які
папери оформлюють пораненому військовому, і які помилки при їх
оформленні можуть заблокувати виплати або ускладнити проходження
ВЛК. Вчасно перевірені документи - запорука збереження статусу та
належних виплат.

Водночас кожен випадок загибелі чи поранення нагадує про ціну
злочинної байдужості за кермом і поза ним. Минулого тижня суд на
Полтавщині виніс вирок за смертельне ДТП, у якому загинули дві
17-річні сестри - колишній поліцейський отримав максимальний
термін. Справедливість для жертв - окрема битва, яку українське
суспільство веде і поза зоною бойових дій.
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